
  
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

 

P
R

O
T

O
C

O
L

O
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

INDICAÇÃO 
Nº. 025/2021  

 
 
 
 

 

 

AUTORIA DOS VEREADORES: Diego Ricardy da Costa Vieira (PTB) e Maurício Ribeiro 
(MDB) 

 

Rua Ataliba Ramos, 1.702, Centro, CEP 79.760-000, Batayporã/MS  
Fone (67) 3443.1890 – Fone/fax (67) 3443.1217 - site: www.bataypora.ms.leg.br - e-mail: secretaria.camara@top.com.br  

Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 
Os Vereadores que esta subscreve, indicam à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, 

fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja 

encaminhada ao Exmo. Sr. Germino da Roz Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo. Sr. 

Renan Bom Ribeiro, Secretário de Obras, Desenvolvimento Econômico, Turismo e Meio 

Ambiente, à seguinte indicação: 

 

Que seja disponibilizado um caminhão pipa para molhar as ruas sem pavimentação 

asfáltica do munícipio de Batayporã. 

 

Justificativa: Atendendo solicitação de vários moradores da cidade, solicito que seja 

disponibilizado um caminhão pipa para molhar as ruas sem pavimentação asfáltica da cidade. 

O problema com a poeira é um velho conhecido dos moradores que residem nestes bairros 

principalmente no período de estiagem. Em alguns pontos como a avenida que dá acesso ao 

lixão, o fluxo de caminhões é intenso, o que agrava ainda mais o problema. Além da sujeira 

causada pela poeira, há ainda os problemas relacionados à saúde pública, contribuindo para a 

incidência de vários problemas respiratórios. É necessário adotar medidas para amenizar esse 

problema e diminua o desconforto e a sujeira vivenciada pela população nesse período. 

Sendo assim, deixando as vias úmidas com o auxílio de um caminhão pipa, ajudaria a baixar a 

poeira que se torna intensa em dias sem chuva. Serviço esse que necessita ser feito com 

frequência ainda se possível planejando dias fixos para cada região ou bairro serviço esse que 

pode estar sendo feito pela defesa civil assim como em outras cidades. 

http://www.bataypora.ms.leg.br/
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Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 19 de abril de 2021. 
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